

## Prvo opozorilo za volitve.

### Kdo ima volilno pravico?

Volilno pravico ima vsak moški državljan, če je dovršil 21. leto starosti. Služeči oficirji, podoficirji in vojaki ne smejo izvrševati volilne pravice.

### Volilne pravice n'ima:

1. Kdor je obsojen z izvršno sodbo na ječo ali izgnanstvo, ali strogi zapor, ali zapor, daljši od leta dni, dokler se mu pravica ne vrne.
2. Kdor je obsojen z izvršno sodbo na izgubo častnih pravic za čas, dokler ta kazen traja.
3. Kdor je v konkurzu.
4. Kdor je pod skrbstvom.
5. Kdor je obsojen z izvršno sodbo na izgubo volilne pravice zaradi volilnih kaznivih dejanj.

### Kdo je vpisan v volilni imenik?

V volilne imenike se vpišejo vsi moški, ki imajo volilno pravico in ki stanujejo v občini najmanj eno leto. To pa ne velja za državne uslužbence. Državni in javni samoupravni uslužbenci se vpisujejo v volilne imenike one občine, v kateri imajo svoj službeni sedež.

### Do kdaj se smejo zahtevati popravki volilnih imenikov?

Popravki volilnih imenikov se smejo zahtevati še 15 dni po razpisu volitev, to je do dne 22. februarja 1935. Ta dan je zadnji dan za reklamacije.

### Kdo sme zahtevati popravko volilnega imenika?

Vsakdo ima pravico volilni imenik pregledati, prepisati, razglasiti in natisniti ter bodisi zase, bodisi za drugega zahtevati njegov popravek.

### Kje in kako se zahteva popravek volilnega imenika?

Popravek volilnega imenika se zahteva neposredno pisмено ali ustno pri občinskem uradu ali pri okrajnem sodišču, oziroma pri okrožnem sodišču. Pri okrožnem sodišču pa se more zahtevati popravek samo pisмено. Okrajno oziroma okrožno sodišče pošlje spis zahtevanega popravka v 24 urah občinskemu uradu v poslovanje. Ustno zahtevo vpiše sodišče v zapisnik. Zahtevanim popravkom se

morajo priložiti dokazi. Za dokaze morejo služiti samo polnoveljavne javne listine. Če oni, ki je zahteval popravek, zahteva, da se mu izda o tem potrdilo, mora sodišče to takoj storiti. Če izvrši občinski urad popravek v volilnem imeniku uradoma, mora svoj odlok, s katerim odreja popravek, utemeljiti s polnoveljavnimi dokazi.

### Do kdaj mora občinski urad rešiti zahtevo po popravku volilnega imenika?

Vsako zahtevo popravka v volilnem imeniku mora občinski urad rešiti v petih dneh. Če pa občinski urad v petih dneh ne izda nobene rešitve, se smatra, da je odklonil zahtevo popravka volilnega imenika in pritožnik ima v tem slučaju pravico, da se pritoži neposredno na pristojno okrajno sodišče, kateremu mora občinski urad v 24 urah po prejemu dopisa okrajnega sodišča predložiti vse spise, ki se nanašajo na zahtevo popravka volilnega imenika. Oni, ki se zavrnejo, ker niso priložili reklamaciji zadostnih dokazov, smejo iznova zahtevati popravek in predložiti dokaze, če rok za reklamacijo še ni potekel. Oni, ki zahteva popravek in oni, ki se ga popravek tiče, ima pravico, da se pritoži v treh dneh od prejema

rešitve občinskega urada na pristojno okrajno sodišče. Ta pritožba se lahko vroči pisмено ali ustno. Pritožnik sme od sodišča zahtevati potrdilo o vloženi pritožbi.

### Takso.

Za zahtevo popravka volilnega imenika se ne pobira nobena taksa. Pristojna oblastva morajo dati tistemu, ki to zahteva, v 24 urah vse listine, ki so potrebne zaradi popravka volilnih imenikov.

### Kazni.

Kdor ob popravku imenikov koga vpiše v imenik ali koga izbrise iz imenika brez utemeljene odločbe, se kaznuje z zaporom od treh mesecev do dveh let. Če je število tako vpisanih ali izbranih oseb za eno volišče večje od 10, se kaznuje z zaporom do 5 let. Kdor ob popravku imenika hote ne vpiše v imenik oseb, ki jih je uradno dolžan vpisati in ki dotlej niso bile v imeniku, se kaznuje z zaporom do 3 mesecev ali v denarju do 3000 Din. Istotako se kaznuje tudi, ako pri tej priliki namerno ne izbriše onih, ki so umrli, ali izgubili volilno pravico.



Marenberg. V četrtek dne 7. februarja, ko smo ravno zvedeli veselo novico, da je bila skupščina razpuščena in gg. poslanci poslani v zasluzeni pokoj, smo v Marenbergu spremili k zadnjemu počitku mlado in vrlo gospodinjico, ženo kmeta Harnik pri Sv. Treh Kraljih, ki je umrla v slovenjgraški bolnici neposredno pred porodom na operacijski mizi. Njen lepi pogreb je pokazal, kako jo je vse spoštovalo in

### Naročajte našo listo, ki jih tiska Tiskarna sv. Cirila:

- »Slovenski gospodar«
- »Naš dom«
- »Nedelja«
- »Glasnik presvetega Srca Jezusovega«
- »Rafael«.

ljubilo. Zapušča triletno hčerkico. Bodi ji zemljica lahka, možu in vsem sorodnikom pa naše iskreno sožalje!

Fuččava. Skoro vse naše hiše so naročene na razne časopise. Največ pa jih ima »Slovenskega gospodarja«. Razni ljudje imajo ugodnosti pri vožnji na železnici, kmetje pa tega nimajo. Vsepovsod čitamo, da je kmet steber države. Ni lesen ali celo cementen steber, ampak živ trpin, ki gara celo življenje. Takele misli se nam vsiljujejo, ko čitamo, kako je po svetu. Železi bi, da se naša mladina izobražuje v krščanskih društvih ter da nam priredi kakšno predstavo, kakor se je to zgodilo večkrat prej.

Sv. Lovrenc na Pohorju. Iz vseh krajev so že naznanili dopisniki, kako se je gibalo število prebivalstva v lanskem letu. Sv. Lovrenc je menda če ne zadnji, pa poslednji. Dopisnik je mnenja, da je boljše, če se ne sili tako v ospredje, utegnili bi mu v drenju rebra polomiti ali kurja očesa pohoditi. Včasih je res do-

znal izmakniti in ga nikdo ni videl, ko je ubijal ter ropal! Roparskega umora osumljenega in izpuščenega iz zapora samo radi pomanjkanja dokazov se treba ogibati daleč naokrog. Tiger v človeški podobi, ki se je enkrat naslajal nad prelito človeško krvjo, bo moral drugič iz jeze ter pohlepa po denarju še lažje!

Vinko je stopal po cesti skozi Dobravo iz Brežic proti Bizeljskem kot na pol obsojen. K živi duši ni pohitel, da bi zvedel, kaj se je zgodilo v njegovi odsotnosti novega, dobrega ali slabega. Nikomur ni maral biti kamen spotike in radi tega je zaprosil pri sosedu samo za ključke od malo pred aretacijo kupljenega Lipšinetovega doma, kjer je hotel živeti zase, saj pravice do življenja mu še niso vzeli. Vest, da je mladi Lapuh prost in ga ne bodo obesili, je šinila liki blisk po obeh plateh Sotle.

Ob povratku se Vinku niti sanjalo ni, kako so mu povzročili meseci njegovega preiskovalnega zapora celoten prevrat za bodočnost. Ni se še prav ogledal po prostorih svojega bivališča, že so vreli k njemu od vseh strani nekdanji rakarski tovariši. Odkrito so mu čestitali k svobodi. Tudi oni so skušali dokazati s pričevanji, da ne pade nanj niti senca naj-

manjše krivde. Razlagali so mu, kako z aretacijo in s preiskavo po nedolžnem ni udarila usoda le njega, v njegovi odsotnosti so ob zaslužek ter kruh vsi rakarji ob Sotli ter njenih pritokih. Že lansko leto pred zaključkom lova na rake je pričelo. Pojavila se je nenadoma pri rakih bolezen, kateri ne zna nikdo imena in ne izvora. Vse pravi: Rakov se je lotila kuga. Odpadajo jim škarje, lezejo počasi, kakor bi bili zastrupljeni in neizogiben pogin je posledica omenjenih pojavov.

Prezumljenje rakov ni odpodilo bolezn, naravnost natiralo je nad nje morilko kugo. Na spomlad so se še privlekli raki iz zimskih bivališč, kakor bi se hoteli posloviti od rakarjev poslednjič in najbrž za vselej.

Dan za dnevom izmetava Sotla in njeni pritoki iz svojih notranjosti na površje stotisoče poginulih rakov od mladega zaroda do najbolj odraslih.

Na jezic ob Sotli in pri večjih potokih je nanosila voda čez noč take množine mrtvih rakov, da so jih metali mlinarji s senenimi vilami preko. Zopet drugi so dvignili na jezih glavne zapornice, da je odnesla voda sama naprej naplavljen mrhovino. Ob vodah

(v Atlantskem Oceanu pred severoameriškim polotokom Florida) do danes toliko kakor neraziskani. Ekspedicija, ki jo je poslala na to otočje Jaleška univerza, se je vrnila domov z obilnim plenom. Raziskalci so pred vsem dognali, da so bili Bahamski otoki, kjer je najti dokaze za bivališča predzgodovinskih ljudskih selišč, svojčas integralen del ameriške celine. Odprava je nadalje odkrila na Bahamskem otočju novo vrsto glodalcev, nekaj doslej neznanih žuželk in kuščarjev, polžev in tudi nekaj posebnih rastlinskih vrst. Prav zanimive so ugotovitve, da je živelo na Haiti in San Domingo mešano ljudstvo, o ka-

bro, če je človek hiter, n. pr. pri kakšnih tekmah, naj že bo na suhem ali na mokrem, na snegu ali v zraku; tisti, ki pride poslednji, ne dobi nobene nagrade. Pri kakem tepežu je pa ravno nasprotno; ta, ki pride še pravočasno in hoče miriti, jih dobi navadno po buči; pač pa lahko oni, ki pride, ko že vse krvavi, potolčeni in razrezani, mirno in brez navarnosti za njimi klobuke in ure pobira. — Kako sta se pri nas lansko leto vrstila življenje in smrt, nam pokaže naslednji pregled. Radovednost je prignala 65 živih novorojencev na svet, 32 dečkov in 33 deklic. Od teh je bilo krščenih pri domačem krstnem kamnu 51, na Breznah 10 in v Ribnici 4. Kruhu, kavi, alkoholu in tobaku se je za vedno odpovedalo 31 oseb; najmlajša in najstarejša sta bili obe ženskega spola. Prva itak ničesar ni poskusila in se je na tem svetu samo toliko pomudila, č' so jej v največji naglici komaj oblekli svatovsko oblačilo za nebesko gostijo; na drugo je pa smrt pozabila in jo je našla šele, ko je bila že v 93. letu. Smrtni slučajji padajo pri nas od leta do leta, a tako malo, kakor lani, jih še mrtvaška knjiga nima zabeleženih. Se pač pozna, da imamo dva izvrstna zdravnika. V prostovoljno, dosmrtno ujetništvo se je podalo 12 parov. Čudno, da pri porokah ni nobenega napredka. Leta 1734 je bilo 15 porok, sto let pozneje, leta 1834, ko je že bila župnija izza časa Jožefove reforme za eno četrtino manjša, je padlo temu primerno tudi število porok na 12 parov; in lansko leto ravno toliko. Če se v tem oziru ne bomo bolj razgibali, nas bodo začeli politikarji dražiti, da vlada pri nas glede porok »status quo«. Posebnost pri lanskih novoporočencih pa je, da še nobeden ni prekoračil 40. leta, kaj še, da bi videl Abrahama. Tako je prav, mladina se naj ženi in možji, ne pa staro »krampovje«.

**Sv. Rupert v Slov. goricah.** V naši župniji se je ustanovila meseca decembra l. l. kmetijska nadaljevalna šola, ki jo obiskuje 50 vrlih fantov. Z vztrajnostjo in marljivostjo se učijo vsega, kar mora znati vsak fant, ki hoče postati pozneje skrben gospodar. Mi roperček fantje nočemo biti poslednji, ampak hočemo biti na prvem mestu! — Na Stefanovo smo spromljalji k večnemu počitku vrliga krščanskega moža Franca Pukšiča. Pokoj njegovi duši, ženi, sestri in sinu pa naše sožalje!

**Ljutomer.** 75letnico svojega življenja je obhajal preteklo nedeljo stari Ljutomerčan g. Alto Huber. Čestitamo! — 18 parov oklicev že imamo v tem predpustu. Dosti za tako hude čase. Najmlajša nevesta, ki pa je prišla iz štrigovske fare, je bila stara malo nad 16 let. Tudi to je redkost. Bog ji daj sreče v dolgem zakonu! — Preglejte na občini, ali ste vpisani v volilnem imeniku, sicer ne boste smeli voliti dne 5. maja. Bodite trdni, vse pride pravočasno! — Ne pozabite na obnovo naročnine za Mohorjeve knjige! — Preteklo nedeljo je med rano sv. mašo začela goreti oslica slame, last g. Kraunza. Vsa slama je zgorela. Kako je požar nastal, ni znano. Na klic lokomotive (oslica slame se je nahajala v bližini glavnega kolodvora) je prišla ljutomerska požarna bramba, ki je ogenj pogasila.

**Sv. Janž na Dravskem polju.** Tudi pri nas se zbirajo člani za bratovščino Jeruzalemskega osla. Sedaj v zimskem času je društvo propadlo, na pomlad se bo spet oživel. Seve za člane se sprejemajo posebni »bogaboječneži«, ki se Boga tako bojijo, da ob nedeljah med službo božjo in pridigo ostanejo zunaj cerkve in se pogovarjajo. V tukajšnji cerkvi sta prejela sv. zakon g. Solar Ivan in gdč. Ivana Ekartova, oba iz uglednih krščanskih hiš. Čestitamo!

**Starše na Dravskem polju.** Na nepojasnen način je začelo goreti dne 3. februarja okoli 12. ure pri posestniku Štefanu Kostevšek v Staršah. Domačija je bila naenkrat v plamenih, ker je bilo reševanje zelo naporno, je zgorelo posestniku vse, ostalo mu je le golo življenje. Vsled hudega vetra se je ogenj z bliskovito naglico razširil na poslopja g. Ekarta in Reška. S poslopji je uničenih več stotov evra, precej slame, razni stroji in poljsko orodje. Na pomoč so prihiteli gasilci iz Bohove, Pobrežja in iz St. Janža. Škoda znaša 100.000 Din, zavarovalnina je malenkostna. Ni izključeno, da je bila na delu zlobna roka.

**Apače pri Sv. Lovrencu na Drav. polju.** Zapustila nas je naša ljuba Trezika Korparjeva na Svečnico. Neizprosna bolezen jo je priklenila na bolniško postelj skoraj dva meseca. Trpela je mnogo; vsak, kateri jo je obiskal, je bil ganjen do solz, ko je videl, kako mirno in mučniško prenaša hudo bolezen. Komaj šele



v 24. letu je zapustila svoje ljube starše, brate in sestre. Njena cvetoča mladost je bila t'ha in mirna. Ljubili smo jo vsi, to je pokazal njen pogreb, ki se ga je udalezilo mnogo našega ljudstva. Bog daj pokoj njeni duši!

**Bužovci pri Ptuj.** Tukajšnja gasilska četa proslavi letos srebrni jubilej svojega požrtvovalnega delovanja bližnjemu v korist. V teh 25 letih je bila klicana na pomoč k 39 požarom v domači in v vseh okoliških vaseh. Ker je pa v domači vasi vsled pregluboko ležeče vode gašenje skoro onemogočeno, se je odločila četna uprava po nasvetu tovariša predsednika Bezjaka, da zgradi osem vodnih rezervuarjev z vsebino 20 kubičnih metrov, kateri bi bili ob priliki proslave 25letnice blagoslovljeni. Graditev vodnih rezervuarjev zahteva precej denarja, zato priredi četa dobrodelno loterijo s krasnimi dobitki in se prav vljudno priporoča za nakup srečk, katerih cena je 3 Ein komad. Take ima vsak pr'liko, s par dinarji pomagati bližnjemu in zraven še lahko dobi: fino možko kolo, pohištvo, prašiča itd. Zrebanje loterije bo dne 10. junija 1935, eventualna sprememba in izrebanje številke bodo objavljene v vseh domačih časopisih. Četa pa pričinja svoje delo z geslom: »Z združenimi močmi, v slogi je moč« in se še enkrat občinstvu pr'v vljudno priporoča!

terem ni sledu nikjer drugje na zemlji.

#### Največje vodno letalo na svetu.

V kratkem se bo podalo na prvo vožnjo največje vodno letalo »Pariški pomorski poročnik«. Letalo je, izvemši peruti, iz duraluminija in iz jekla, ki ne rjavi. Zgrajeno je z vsjo najbolj razkošno opremo za 70 potnikov in namenjeno preokooceanskemu prometu. Dolgo je 32 metrov, 50 m široko in 9 m visoko. Šest motorjev proizvaja 57.000 k. s. Navadna brzina znaša 230 km na uro; v višini nad 2000 m pa tudi 250 m. Bencina vzame seboj 24 tisoč l. V notranjosti je 12 luksuznih kabin in vsa-

hodijo žandarji, ki silijo ljudi, da zbirajo vedno znova se pojavljajočo mrhovino in jo zakopavajo, sicer bi okužil smrad še ljudi in živali.

Kuga na rake je prinesla kar preko noči rakarjem nepregledno zlo ter jim potisnila v roke beraško palico; na drugi strani jo pozdravljajo kot dobrodošlo in že dolgo zaželjeno poslanko božjo vsi, katerim so bili rakarji ter rakarstvo skozi deset- in desetletja najglobokejši trn v peti. Rakarji hodijo potrti ter žalostni; gospodarji ukajo od veselja v zavesti, da bodo rezali odslej oni obvodnim potepuhom ter postopačem kruh po svoji volji. Po poginu rakov bo dovolj cenih delavskih moči za polje, travnik in vinograd. Mesto pintoy najboljšega vina ter masne pečenke, bosta odslej morala tekniti rakarjem jabolčnik ter hruškovec ob otepanju črnega kruha.

Po rakah je udarila morilka kuga in je razkropila ter uničila tudi rakarsko organizacijo, ki je bila kot zavest skupnosti nekaj let dobro ter zlo za obsotelske kraje.

Rakarji so se po kugi morali raziti, si poiskati težjega zaslužka ter grenkejšega kruha radi zbadanj na nekdanjo lahko, postopaško ter potratno življenje.

V očigled najhujšemu udarcu rakarstvu je bil tudi poglavar Vinko brez vsake moči ter nasveta za bodočnost.

Vinku je bilo za življenje ali smrt rakov toliko nego za lanski sneg. Veliko bolj dobrodošel nego jaidikujoči rakarji, mu je bil Majdakov Johan. Njegov obisk mu je bil v tolažbo in mu je pustil vsaj iskro upa, da mogoče še le niso razdrti vsi mostovi do Veronike. Majdak je znal povedati, kako sta hodili po njegovi aretaciji solznih oči ter prepadeni Katičeva mati in hčerka. Obe sta se zavzemali ter branili na glas Vinkovo nedolžnost. Stari gazda je bil ter bo za krivdo in Bog varuj, če bi se prikazal Vinko na njegovem dvorišču, ko bi bil doma gospodar. Katiča podpihuje Stenjevčan. Pogostokrat je v Kraljvcu in vse govori, da bo pri Katičevih skoraj gostija, kakoršne še ni videlo hrvaško Zagorje. Veronika bo morala vzeti Pasariča proti svoji volji, sicer bi jo stari spodil od hiše!

Vinko in Majdak sta kramljala dolgo, zaupno in sta pretaknila vse koticke ženskega srca. Ob slovesu je moral Johan obljubiti, da bo vprašal Veroniko v

**Mala Nedelja.** Kot vnet in star čitatelj »Slov. gospodarja« vsak teden skrbno pričakujem in čitam priljubljene mi list. Novic od nas čitamo primeroma malo. Treba bo vestnejše in pogostejše poročati! Staro leto nas je zapustilo in nastopilo je novo z neznanom bodočnostjo. Že se odpirajo temni grobovi. Pred kratkim smo položili v grob vsem znanega, za vsako dobro stvar vnosa in požrtvovalnega moža, veleposestnika Sterniša Andreja iz Godemarcev. Vprav na Novega geta dan smo pa spremili k zadnjemu počitku mlado, komaj 3 mesece poročeno ženo Jakuš Ano iz Sitarovec. Večni ji mir in pokoj! — Tudi porok imamo nekaj, da vsaj ne bomo vsi »kopanje« vlekli, kakor pravijo po domače. Ne upamo pa se v ta stan radi prehude krize v denarnici. — Tudi za »Naš dom« so se fantje živahno potegnili ter je poskočilo število naročnikov od laniških 14 na 47.

**Mala Nedelja.** Pri nas je dosti organizacij, med njimi tudi bratovščina Jeruzalemskega osla. Člani dejansko zvesto izpolnjujejo naloge svojih prednikov iz Stare zaveze. Če kdo ne veruje, se lahko prepriča na lastne oči. Videl bo par krepkih fantov izven cerkve, ko se v cerkvi oznanja beseda božja in daruje sv. maša. Zastavimo svoje moči v krščanskih organizacijah, ko vidimo, da od vseh strani pritiskajo na nas v ovčjih oblačilih grabljivi volkovi. Mi pa neustrašeno pokažimo, da smo zavedni katoličani. Zato delujmo v organizaciji Katoliške akcije, posebno mladina naj tu stori svojo dolžnost!

**Velika Nedelja.** V nedeljo dne 3. februarja smo tukaj ob ogromni udeležbi ljudstva pokopali Antona Gašpariča, daleč na okrog znanega kovača in posestnika iz Ključarovec. Kratka in mučna bolezen nam ga je nepričakovano iztrgala iz naše sredine. Bil je veselega značaja ter poznan šalivec. Bil je pa tudi mož po volji božji, ki je dal Bogu, kar je božjega. Ni se sramoval pogostokrat pristopiti k mizi Gospodovi. Čeravno dobro uro od cerkve oddaljen, telesno pohabljen, kar ga je posebno pri hoji zelo oviralo, vendar je bilo malo nedelj, da bi ne prišel tudi k večernicam. Bodi mu lahka zemlja domača, celi rodbini naše iskreno sožalje! — Bratovščina Jeruzalemskega osla ima tudi pri nas nekaj članov. Poseb-

**Ljudje, ki trpe na otežkočeni telesni potrebi,** in ki jih radi tega mučijo krvno prenapoljenost trebuha, pritisk krvi v možgane, glavobol, močno utripanje srca, dalje k' trpe na boleznih dančne sluznice, fišurah, hemeroidalnem zamotku, fistulah, jemljejo za iztrebljenje črevesa zjutraj in zvečer po četrtinko »**Franz Josefove grenčice**«. Vodilni zdravniki kirurških zavodov izjavljajo, da se poslužujejo »**Franz Josefove vode**« po operacijah z najboljšim uspehom. »**Franz Josefove grenčice**« se dobi v vseh lekarnah, drogerijah in specerijskih trgovinah.

no sedaj v zimskem času so ti junaki res občudovanja vredni, ko v najhujšem mrazu med celim cerkvenim opravilom vztrajajo zunaj cerkve ter cerkveni zid podpirajo, kar je popolnoma odveč, ker se naša cerkev tudi brez njihovega podpiranja menda še ne bode podrta!

**Prihova pri Konjicah.** Na Svečnico je po kratki boleznii umrla, prevedena s sv. zakramenti, v 83. letu svoje starosti dobra in pridna krščanska mati Neža Brglez. Bila je vzor skrbne gospodinjice, miroljubne sosedice in dobre matere otrokom. Mirno in potrpežljivo je prenašala težo visoke starosti. Svoje otroke je lepo odgojila; šest jih še živi, 1 pa je padel v vojski. Dobro oskrbo je užival tudi Lojzek, ki so ga vzeli kakor za svojega, ker ga je nadzorovala vestna botra, ena izmed pridnih hčera blagopokojne. Upati je, da bodo po dosedanji zasnovani poti hodili tudi nasledniki, saj so vsi poznani kot delavni ljudje, dobri značaji in prijatelji krščanskih knjig in časopisov.

**Gornja Ponikva.** Dolg pust, malo porok. Ta pregovor se letos pri nas uresničuje. Do sedaj je bila samo ena poroka in več jih ne bo. Toda ta edina poroka odtehta tri druge. Dne 30. prosinca je stal pred najlepšim velikim oltarjem v dekaniji kot ženin vrli in vzorni mladenič Alojzij Vasle, po domače Dolinšekov, ki je prevzel lepo posestvo od svojih staršev; nevesta pa je bila mladenka Marjeta Satler, načelnica Marijine družbe, katero je štiri leta modro vodila. Za družbo je bil ta dan praznik. Družbenice so med poročno sv. mašo prejele sv. obhajilo in ga darovale za svojo načelnico-nevsto. Posloville so se od nje s krasnim govorom in ji poklonile lep molitvenik. Vsled

gospodarske krize je tukaj le malo porok. Starejši posestniki se ravnajo po starem pravilu: Ti meni luč, jaz tebi bljuč.

**Poljčane.** Na Svečnico je Marijin vrtec obhazal svoj praznik ter nas presenetil z ganljivo igrico »Božič v gozdu«. Ne morete si misliti, gospod urednik, kako globoko nas je presunila ta predstava, kjer so nastopili sami mali, nedolžni otročiči. Bele deklice z zlatim nakitom v laseh so rajale, kakor sami nebeški krilatci. In tisti palčki, ki so nas gledalce spravili na prvi pogled v dobro voljo. Nadvse očarljiv je bil nastop malega Jezuščka, srčkan fantek, ki je trosil bele cvetlice in blagoslavljial vse naokrog. Pred zaključkom igre je gospod katehet še obrazložil na kratko življenje uboge pastirice Bernardke ter s tem podal nekako sliko in pomen te igre. Da so ti mali igralci tako dobro izvršili svoje naloge, za to gre zahvala gospodu katehetu, ki je imel gotovo dosti truda z njimi. Po igri je nastopil Marijin vrtec z različnimi pesmimi, med katerimi je tudi bila priljubljena pesem »Srce moje naj Mariji slavo poje«. — Naš Marijin vrtec dobi novo zastavico. Če Bog da, bo dne 25. marca t. l. blagoslovljena. Mi vsi se že veselimo na ta praznik.

**Sv. Križ pri Rogiški Slatini.** Izrednost iz mišje pasme. Pri Čončevih je po raznih predalih izhajal oster vonj po miših. Nastavili so okroglo žičnato past, v katero se vjamejo žive miši. In glojte: v eni noči se je ujelo kar pet živali. Med ujetniki se je pri eni našla izrednost. Bila je to miš, največja med vsemi, ter je imela belo liso na glavi in po hrbtu 2 cm dolgo in 1 cm široko belo šeko. To se bo morदा komu zdelo čudno, a je resnično. — Prvi v letošnjem predpustu si je naložil zakonski križ Škrabi Tonče iz Irja in Šmit Jozefa iz Spod. Sečovega. Želimo obilno sreče in božjega blagoslova!

**Sv. Jernej pri Ločah.** Pri nas je zatisnila v nedeljo dne 27. januarja svoje trudne oči posestnica v Marinski vasi Antonija Kotnik, po domače Sitarca. Bolehala je že dalje časa na lezdravljivi pljučni jetiki. Rajna je bila dobra in skrbna mati svojih otrok. Kazala je svoje dobro srce tudi do revežev, ki so kaj radi trkali na njena vrata. Pogreba se je udeležila velika množica ljudi. Cerkevni moški pevski zbor ji je zapel pod vodstvom g. organista na

njegovem imenu: kje in kedaj bi se sestal z njo Vinko?

Čez par dni je bil Majdak ponovno pri Lapuhu s pisanim odgovorom na s solzami omočenem papirju. Iz pisma je zvedel Vinko, kar mu je že zatrjeval Johan. Veronika je in ostane v srcu njegova. Niti za trenutek ni dvomila nad njegovo nedolžnostjo. Oče ne sme niti čuti Vinkovega imena in to radi Pasariča ne, kateremu je obljubil Veronikino roko zlepa ali shuda. Očetova trma v tem oziru bo nepopustljiva. Omehča in predružači lahko očetovo voljo samo prst božji, za kojega namig prosita noč in dan z dobro majko Boga in svetogorsko Mater božjo. Na kak osebnostni sestaneček zaenkrat ni misliti. Oče zna, da je Vinko prost ter na Lipsinetovem, se ne gane z doma in pazi na njo s kraguljim očesom. Obiska pri Katičevih naj nikar ne tvega! Lahko bi došlo ob tej priliki do najhujšega in Veronikina usoda bi bila zapечатena za smiraj. Vse je v božjih rokah. Majdak naj bo za bodoče posrednik med obema, a seve previdno, da ga oče ne razkrinka in mu prepove prestop Katičevega praga.

Pismu, iz katerega je prekipevala prava kmečka

ljubezen in skrb za bodočnost obeh udanih src, je bil priložen vršič rožmarina.

Vinko je znal, pri čem da je. Veronika je in bo njegova, ako bo na kak način nadvladala liki jeklo trmasto voljo očeta, kateremu je srčna udanost tujka ter mu je vse bogastvo ter splošni ugled bodočega zeta.

Potrti in veseli Vinko je pridno pošiljal Majdaka s pisanimi obvestili do Veronike in je prejemal redno odgovor. Dobro je bil podučen o položaju na Katičevem domu. Že sta razpihavalta oba z Veroniko iskro upanja, ker se je umaknila snubaška zadeva s Pasaričem v ozadje in je obetala zaton v tiho pozabljenje.

Pregosto in neovirano izmenjavanje pisem je rodilo na Vinkovi in Veronikini strani preveč nepazljivosti.

Majdakovo voglarenje ter postopanje po Katičevini je vzbudilo pozornost gazde.

(Dalje sledi.)

**Kupujte pri naših insercentih!**

ka ima 2 postelji. Poleg kuhinje je bar za potnike. Letalo stane 25 mil. frankov.

**Ženski polk v Abesiniji.**

Italijansko časopisje poroča, da so imeli v zadnjem času Italijani v Abesiniji (ob vzhodni afriški obali) pri krvavih spopadih z domačini opravka z ženskim sovražnikom. Dežela Abesinija posedata ženski polk, ki je povsem tako oborožen kakor moški vojaki. Značilno je dejstvo, da se odlikuje ženski polk po posebni krvoločnosti in ga pošiljajo v boj proti Italijanom, k' hočejo ugrabiti Abesincem svobodo ter samostojnost tamkaj, kjer bi naj bilo neznanost prizanašanje.